



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 213-2063718, 213-2063775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 25-09-14
Αρ. πρωτ. οικ. 187457

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 19^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 19^η συνεδρίασή του στις 23/09/2014 που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού) συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 337 έως 345 έτους 2014:

ΘΕΜΑ 1^ο : Συζήτηση για τη διαδικασία της αξιολόγησης του προσωπικού των δημοσίων υπηρεσιών με βάση τις διατάξεις του Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74/τ.Α'/26-3-2014), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 4281/2014 (άρθρο 250, ΦΕΚ 160/τ.Α'/8-8-2014) και ισχύει.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε:

- Αναφορικά με τις ρυθμίσεις του Ν. 4250/2014 για την αξιολόγηση, δίνεται εντολή σε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής να μην αποστείλουν κανένα έγγραφο που να αφορά επιμερισμό ποσοστώσεων, ή να συμβάλλει καθοιονδήποτε τρόπο σε ένα σύστημα αξιολόγησης επιζήμιο για την εύρυθμη λειτουργία του Δημοσίου και των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής και της προστασίας της αξιοπρεπούς εργασίας σε βάρος της εξυπηρέτησης του πολίτη.
- Να μην αποσταλούν σχετικοί φάκελοι μετατροπής συμβάσεων αορίστου χρόνου υπαλλήλων της Περιφέρειας Αττικής στα κλιμάκια ελέγχου του άρθρου 42 του Ν. 4250/2014 γιατί πρόκειται για επανακαθορισμό των κριτηρίων των συμβάσεων μέσα από την προσπάθεια ακύρωσης του Π.Δ 164/2004, το οποίο εκδόθηκε κατ'εφαρμογή Ευρωπαϊκής Οδηγίας, σε βάρος της νομιμότητας που έχει κριθεί αμετάκλητα με ισχύ δεδικασμένου με αποφάσεις των Ολομελειών των Ανωτάτων Δικαστηρίων της Χώρας (ΣτΕ, Άρειος Πάγος, Ελεγκτικό Συνέδριο), του ΑΣΕΠ και του Δικαστηρίου της Ε.Ε (αποφ. C-212/4.7.2006)

(αρ. απόφασης 337/2014)

ΘΕΜΑ 2^ο : Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου: «Διευθέτηση χειμάρρου Αγ. Ιωάννη Θριασίου Πεδίου Δ. Αττικής από Χ.Θ. 0+000 έως Χ.Θ. 1+400 και τμήμα του Χ. Σαρανταποτάμου» συνολικού προϋπολογισμού 12.800.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για λόγους δημόσιας ωφέλειας και ειδικότερα για την κατασκευή του έργου: «Διευθέτηση χειμάρρου Αγ. Ιωάννη Θριασίου Πεδίου Δ. Αττικής από Χ.Θ. 0+000 έως Χ.Θ. 1+400 και τμήμα του Χ. Σαρανταποτάμου», συνολικής έκτασης 109.717,89 τ.μ. στους Δήμους Ελευσίνας και Ασπροπύργου, όπως εικονίζεται στα εγκεκριμένα Κτηματολογικά Διαγράμματα (σε κλίμακα 1:500) και στους αντίστοιχους Κτηματολογικούς Πίνακες, συνολικού προϋπολογισμού 12.800.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α).

(αρ. απόφασης 338/2014)

ΘΕΜΑ 3^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Πτηνοτροφική εγκατάσταση δυναμικότητας 102.500 ωτόκων ορνίθων (683,33 ισοδύναμα)» της Ε. Κανούση Μονοπρόσωπη ΙΚΕ στη θέση Κανδύλι – Μπότσικα (εκτός σχεδίου) Δήμος Μεγαρέων.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την αναβολή γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Πτηνοτροφική εγκατάσταση δυναμικότητας 102.500 ωτόκων ορνίθων (683,33 ισοδύναμα)» της Ε. Κανούση Μονοπρόσωπη ΙΚΕ στη θέση Κανδύλι – Μπότσικα (εκτός σχεδίου) Δήμου Μεγαρέων, προκειμένου να ζητηθεί εκ νέου από το Δήμο Μεγαρέων να εκφράσει τις απόψεις του επί της ανωτέρω μελέτης λόγω της σοβαρότητας του θέματος (κατηγορία έργου Α1).

(αρ. απόφασης 339/2014)

ΘΕΜΑ 4^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Πτηνοτροφείο ορνίθων της « ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΕΠΑΜ Ο.Ε.» στη θέση: «ΤΟΥΤΟΥΛΗ»- Δήμου Μεγαρέων.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την αναβολή γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου Πτηνοτροφείο ορνίθων της « ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΕΠΑΜ Ο.Ε.» στη θέση: «ΤΟΥΤΟΥΛΗ» Δήμου Μεγαρέων, προκειμένου να ζητηθεί εκ νέου από το Δήμο Μεγαρέων να εκφράσει τις απόψεις του επί της ανωτέρω μελέτης λόγω της σοβαρότητας του θέματος (κατηγορία έργου Α1).

(αρ. απόφασης 340/2014)

ΘΕΜΑ 5^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για

τη λειτουργία του υφιστάμενου Σταθμού Αυτοκινήτων μικτής χρήσης της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής επί των οδών Εθνάρχου Μακαρίου και Μωραϊτίνη στο Παλαιό Φάληρο.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη λειτουργία του υφιστάμενου Σταθμού Αυτοκινήτων μικτής χρήσης της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής επί των οδών Εθνάρχου Μακαρίου και Μωραϊτίνη στο Παλαιό Φάληρο, με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 341/2014)

ΘΕΜΑ 6^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για ανανέωση Π.Ο., κατόπιν αλλαγής κατηγορίας, της υφιστάμενης δραστηριότητας “εργοστάσιο κατασκευής μεταλλικών εξαρτημάτων” της εταιρείας RIVIMETAL Αθανάσιος Ρίβιος, που βρίσκεται στο 23ο χλμ. της Επαρχιακής Οδού Μαρκοπούλου – Καλυβίων, στο Δήμο Μαρκοπούλου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για ανανέωση Π.Ο., κατόπιν αλλαγής κατηγορίας, της υφιστάμενης δραστηριότητας “εργοστάσιο κατασκευής μεταλλικών εξαρτημάτων” της εταιρείας RIVIMETAL Αθανάσιος Ρίβιος, που βρίσκεται στο 23ο χλμ. της Επαρχιακής Οδού Μαρκοπούλου – Καλυβίων, στο Δήμο Μαρκοπούλου Αττικής, με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 342/2014)

ΘΕΜΑ 7^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για έγκριση Π.Ο., κατόπιν αλλαγής κατηγορίας του υφιστάμενου “γαλβανιστηρίου” της εταιρείας ΤΣΑΝΑΗΣ ΓΑΛΒΑΝΟΔΟΜΗ ΑΒΕΕ, που βρίσκεται στη θέση Δύο Πεύκα, στον Ασπρόπυργο.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για έγκριση Π.Ο., κατόπιν αλλαγής κατηγορίας του υφιστάμενου “γαλβανιστηρίου” της εταιρείας ΤΣΑΝΑΗΣ ΓΑΛΒΑΝΟΔΟΜΗ ΑΒΕΕ, που βρίσκεται στη θέση Δύο Πεύκα, στον Ασπρόπυργο, με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 343/2014)

ΘΕΜΑ 8^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου Κουβικού Σταθμού κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας VODAFONE- ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ (1000099 ΜΤΧ ΠΕΙΡΑΙΩΣ), ο οποίος είναι εγκατεστημένος επί κτιρίου, το οποίο βρίσκεται στη συμβολή των οδών Πειραιώς 163 και Εχελίδων, στα Κάτω Πετράλωνα, στη Δημοτική Κοινότητα

Αθηναίων του Δήμου Αθηναίων, Περιφερειακή Ενότητα Κεντρικού Τομέα Αθηνών, Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου Κομβικού Σταθμού κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας VODAFONE- ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ (1000099 ΜΤΧ ΠΕΙΡΑΙΩΣ), ο οποίος είναι εγκατεστημένος επί κτιρίου, το οποίο βρίσκεται στη συμβολή των οδών Πειραιώς 163 και Εχελίδων, στα Κάτω Πετράλωνα, στη Δημοτική Κοινότητα Αθηναίων του Δήμου Αθηναίων, Περιφερειακή Ενότητα Κεντρικού Τομέα Αθηνών, Περιφέρειας Αττικής επειδή: α) ο συγκεκριμένος κομβικός σταθμός κινητής τηλεφωνίας συντελεί στην αισθητική υποβάθμιση λόγω του μεγάλου όγκου κατασκευής του, σε μια πυκνοκατοικημένη περιοχή του Δήμου Αθηναίων από πλευράς αστικής δόμησης, όσο και μεγάλης κυκλοφοριακής κίνησης, β) το γεγονός ότι δε διαθέτει έγκριση δομικών κατασκευών από την αρμόδια Πολεοδομία, παρόλο που είναι υφιστάμενος από 30 ετίας, και γ) ότι από τα αναφερόμενα στη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων δεν αναφέρεται (ούτε προκύπτει από το ηλεκτρονικό αρχείο της υπηρεσίας) το πρωτόκολλο κατάθεσης περιβαλλοντικής μελέτης, έτσι ώστε η κεραία να μπορεί υπαχθεί στις διατάξεις του άρθρου 31 του Ν. 4053/7-3-2012 (ΦΕΚ 44Α/12).

(αρ. απόφασης 344/2014)

ΘΕΜΑ 9^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου Κομβικού Σταθμού κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας VODAFONE- ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ, ο οποίος είναι εγκατεστημένος επί κτιρίου, το οποίο βρίσκεται στη συμβολή των “Λεωφόρος Κηφισού 30 & Ιερά Οδός” ΜΕ ΚΩΔΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ: 1000011 ΑΙΓΑΛΕΩ, του Δήμου Αιγάλεω, Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών, της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου Κομβικού Σταθμού κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας VODAFONE- ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ, ο οποίος είναι εγκατεστημένος επί κτιρίου, το οποίο βρίσκεται στη συμβολή των “Λεωφόρος Κηφισού 30 & Ιερά Οδός” ΜΕ ΚΩΔΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ: 1000011 ΑΙΓΑΛΕΩ, του Δήμου Αιγάλεω, Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών, της Περιφέρειας Αττικής επειδή: α) στην περιοχή περιμετρικά του Κομβικού Σταθμού Κινητής Τηλεφωνίας (Κ.Σ.Κ.Τ) εντοπίζονται οι εξής πηγές Η/Μ/ ακτινοβολίας:

- Θέση Σ/Β WIND HELLAS σε απόσταση 40m από τον υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. της VODAFONE
- Θέση Σ.Β.Κ.Τ. 1 σε απόσταση 65m από τον υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. της VODAFONE.
- Θέση Σ.Β.Κ.Τ. 2 σε απόσταση 390m από τον υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. της VODAFONE.
- Θέση Σ.Β.Κ.Τ. 3 σε απόσταση 450m από τον υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. της VODAFONE.

β) γύρω από το χώρο εγκατάστασης του σταθμού βάσης επικρατεί έντονα το αστικό στοιχείο:

- Βρεφικός σταθμός σε απόσταση 150,0m από τον υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. της VODAFONE
- Νηπιαγωγείο σε απόσταση 295,0m από τον υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. της VODAFONE
- Κέντρο Εκπαίδευσης Ενηλίκων σε απόσταση 445,0m από τον υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. της VODAFONE
- Καπή σε απόσταση 80,0m από τον υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. της VODAFONE
- **Γυμνάσιο σε απόσταση 15,0m από τον υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. της VODAFONE.**

(αρ. απόφασης 345/2014)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ